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ATA DA 33' REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO PROGRAMA DE
PóS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Reunião realizada nõ dia 28 de novembro. de 201 7. às
14h00, na sala 202. Unidade Mato Alto. Campus
A I'n Fn rl ul l á

Reuniram-se para apreciação c deliberação das matérias nos termos da convocação. anteriormente
preparada e enviada a todos via e-mail, além de outros itens que fossem suscitados, os membros do
Colegiada Delegado do Programa de Pós-Graduação em Tecnologias da Informação e
Comunicação, sob a presidência da professora Andréa Cristina Trierweiller, que abriu a sessão, fez
a conferência do quórum e instalou a reunião, procedendo à leitura, discussão e votação das
matérias constantes da ordem do dia, consoante consignado adiante:
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Ratificar ad referendum emitido pela coordenadora para aprovação da banca do
discente Joel Souza de Oliveira (28/11) - O colegiado decidiu por unanimidade ratificar a
decisão da coordenadora.

Aprovação da banca da discente Giana da Silvo Bernardino (12/12) - Item aprovado por
unanimidade.

Aprovação da banca da discente Gabriela Rocha Roqt.e {18/12). Item aprovado por
unanimidade.

Solicitações (3) de validação de créditos referentes à Produção Intelectual da discente
Rafaela Bett Soratto - Item aprovado por unanimidade.
Solicitação de validação de crédito referente à Produção Intelectual do aluno
Alessander Gonçalves José - Item aprovado por unanimidade.

Aprovação do Plano de Trabalho de Estágio de Docência do discente Guilherme
Paraol de Mato -- Orientador Prof. Paulo Este\es -- A professora Andréa solicitou o
histórico do aluno para~verificar a matrícula do mesmo ha disciplina e sugeriu que tosse
decidida a questão na próxima reunião, o que foi aprovado por unanimidade pelo colegiado.

Aprovação das disciplinas estipuladas para o ano letivo de 2018 - Professora Andréa
expôs que já foi encaminhado via e-mail um documento contendo a disposição das
disciplinas para o próximo ano c indagou se alguém tinha alguma alteração. Os proas:lotes
Robson e Vilson solicitaram alteração dos horários/dias das suas respectivas disciplinas. A
nova disposição das disciplinas para o ano letivo de 201 8 R)i aprovada por unanimidade

pelo colegiado.
Planos de ensino das disciplinas de 2017-3 e para 2018 - Professora Andréa solicitou que

os professores entreguem os planos de ensino pendentes e os do próximo trimestre: O
colegiada aprovou por unanimidade a solicitação.
Alteração da ementa de Gestão de Tecnologia oferecida em 2017-3 -- Professora Andréa
intbrmou que..juntamente com a, Professora Simone, irá fazer a alteração do plano de
ensino da disciplina e entregar na secretaria.
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10 Status da situação para defesa da Dissertação do aluno Diogo Librelon (prazo se
encerra em 07/12) -- Prof'escora Andréa ressaltou que o prazo do aluno está encen'ando e
até agora não houve manifestação por parte dele. Professora Simone é Professor Fernando
sugeriram esperar findar o prazo para então a comissão de bolsa e a coordenação tomarem
as medidas cabíveis referentes ao desligamento do aluno. O colegiada aprovou a sugestão

por unanimidade.
Outros que surgirem -- A professora Andréa informou ao colegiada que a próxima reunião
será dia sete de dezembro.
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Após esses itens, foi declarada encerrada a reunião às 16h. Não havendo mais nada a declarar, eu.

Franciele Vieira. lavrei a premente ata, que depois de lida e aprovada, segue assinada pelos
presentes. Araranguá, 28 de novembro de.
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ANDREA CRISTINA TRIERWEI
FERNANDOJOSESPANHOL
SIMONE MEISTER SOMMER
ROBSON RODRIGUES LEMOS
JUAREZ BENTO DASI
TAMIRES JOAQUIM
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